世达SATA62308 A系列十字型螺丝批

产品名称	世达SATA62308 A系列十字型螺丝批
公司名称	芜湖市开天工贸有限公司
价格	14.00/把
规格参数	型号:92308 规格:#1*100 材质:铬钒合金钢
公司地址	安徽省芜湖市鸠江区南翔万商商贸物流城D区2# 楼1429-1431
联系电话	86 0553 5657998/6666 13956180058

产品详情

型목 92308 规格 #1*100 材质 铬钒合金钢 旋杆长度 275 (mm) 旋杆直径 5 (mm) 方形旋杆边宽 标准(mm) 适用螺钉直径 标准(mm) 适用范围 家用、汽车维保、工业应

用、电子产业

62308#1*100190mm

特点:刀杆以优质cr-mo铬钼钢制造,全硬淬火处理,带强磁。

ansib107.15din 5264

芜湖市开天工贸有限公司简介

芜湖市开天工贸有限公司是一家集批发、零售、终端推广为一体的综合型贸易公司,公司坐落在风景秀丽的安徽芜湖,目前拥有员工20多人。

公司主要经营工量刃具、仪器仪表、工控电器、气动液压等工业备品备件。工具类代理品牌:世达手动工具、博世电动工具、伍尔特、得力等;量刃具类代理品牌:成量、哈量、上量、青量等;仪器仪表类代理品牌:fluke、胜利、优利德等;气动液压类代理品牌:smc、festo、亚德客、博日等;工控电器类代理品牌:西门子、施耐德、欧姆龙、三菱等。

我公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供高性价比的

产品和服务。欢迎广大客户惠顾!

联系电话:0553-5656660553-5656003

手机:13956180058传真:0553-5658885

阿里旺旺: whktgm msn:whktgm@hotmail.com

qq:306357878 邮箱: whktgm@126.com

办公地址:安徽省芜湖市银湖中路香格里拉76栋1单元202室

账户名称:芜湖市开天工贸有限公司

开户行:上海浦东发展银行芜湖华强支行

公司账号:8005 0154 7400 00055

农行卡号:622 848 199 063 088 2513户名:许晓峰

徽商银行卡号:622 879 091 100 003 1529户名:许晓峰(安徽省内免手续费)

丹纳赫工具(上海)有限公司简介

丹纳赫工具(上海)有限公司是美国丹纳赫公司在中国的全资子公司,负责丹纳赫工具集团的产品在中国的销售,在浦东张江高科技开发园区设有1000平方米办事处。目前主要是在中国推广sata世达品牌。

sata世达品牌为美国丹纳赫公司拥有,特为中国市场度身量制,满足中高档市场需求的工具品牌。世达工具是由美国丹纳赫工具集团danaher在上海的企业进口、生产的专业用手动工具,广泛用于工矿企业维护维修、汽车维修及建筑装潢领域。

作为中国手工具第一品牌,世达工具是在中国率先提出"终身保用"承诺的品牌。在丹纳赫核心文化和价值体系的引领下,世达品牌秉承高质量,合理价格,不懈提高今后服务和不断产品创新的精神,广泛应用于工业和汽保领域,并获得一致好评。

目前sata世达工具的产品已涵盖了专业手动工具、电工电子工具、汽车维修专用工具、气动工具、液压起重工具、个人安全防护用品、工业钻夹头和刀柄、轮胎维修设备等八大类,为用户提供超过包含3000多种规格产品的全系列制造业和维修行业的配套解决方案。

世达sata终身保用条款

终身保用条款

所有世达产品,除在包装上或样本资料中特别注明"非终身保用"或"保用期限",及下列第二部分"非免费修理或更换范围"所述的情况之外,在正常使用过程中,若使用功能有损坏,皆可免费修理,直至更换同一商品。

此项承诺不受时间限制。

非免费修理或更换范围

- 1.非世达品牌的产品。
- 2.超出工具产品使用寿命的磨损。
- 3.在产品包装上或样本资料中注明"非终身保用"或"保用期限"的世达产品。
- 4.非正常使用而致产品不能使用。非正常使用如:人为的破坏,未按工具使用注意事项使用、超过工具本身的使用范围等。
- 5.使用者已将产品经过机械加工,或自行更换了配件,或配件已遗失不全。
- 6.产品在使用后出现的生锈、电镀脱皮、表面刮痕、塑料类手柄破损等不影响产品使用功能的情况。
- 7.产品包装材料(如纸盒、架子、塑壳、纸卡等)在使用过程中破损。

如何修理或更换

- 1.使用者在免费修理或更换范围内的产品不需任何凭证,可就近至任何世达产品指定销售点填写产品保用卡后,免费修理,直至更换。
- 2.免费修理或更换应遵守先修理后调换的原则。
- 3.若遇销售点缺货的配件或产品,丹纳赫会以邮寄方式送至指定销售点。
- 4.非免费维修的产品,指定销售点将提供有偿更换配件的维修服务。